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EZP-271-2/98/2015 p- 1
Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę i montaż wyposażenia w ramach programu  Przebudowa USD w Krakowie    nr postępowania EZP-271-2/98/2015
W związku z zapytaniami Wykonawców  Zamawiający wyjaśnia:
Pytanie 1. dotyczy b0-42 Archiwum – poz.1. Regał konstrukcja metalowa, półki metalowe 

Czy regał należy wykonać wg wymagań z załącznika 4/22?

Odpowiedź:

Tak
Pytanie 2. 

 Czy Zamawiający dopuszcza odchylenia od wymiarów? Prosimy o wskazanie procentowo.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza 2% odchylenia od wymiarów za wyjątkiem  wysokości  biurek i lad 
Pytanie 3.  B0-26 Segregacja materiału – poz. 1. Lada na szafkach w kształcie litery L

Prosimy o załączenie rysunku technicznego lady z wymiarami zabudowy meblowej lub dokładny opis rozmieszczenia szafek i wymiarów blatu.

Odpowiedź:

Dokładna długość zgodnie z pomiarem na budowie. Szafki określone w zał. 4/3 pkt 1.4. Rozmieszczenie zostanie ustalone w trakcie montażu na budowie
Pytanie 4.  B0-32 Gabinet lekarski – poz.3 . Szafa lekarska 1-drzwiowa

Prosimy o wyjaśnienie, czy górny front ma być pojedynczy, czy podwójny (rozbieżność w opisach) oraz o podanie materiału i wymiarów ramki w górnym froncie przeszklonym.

Odpowiedź:

Front podwójny, rama aluminiowa

Pytanie 5.  B0-32 Gabinet lekarski – poz. 8. Biurko lekarskie

Wózek na komputer – prosimy o podanie prawidłowych wymiarów

Odpowiedź:

Szer.280 mm, głębokość 520 mm, wys. 560 mm 
Pytanie 6.  B0-47 Pokój personelu – poz. 1. Szafa

Brak załącznika nr 4/30 wg ma być wykonany mebel. Prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź:
Zamawiający poprawia omyłkę . Wymiary technologiczne wg . zał. 4/8
Pytanie 7.  B0-48 Pokój personelu – poz. 1. Szafa

Brak załącznika nr 4/30 wg ma być wykonany mebel. Prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź:

Zamawiający poprawia omyłkę . Wymiary technologiczne  wg . zał. 4/8
Pytanie 8. B0-71 Przebieralnia RTG – poz. 1. Ława przyścienna, konstrukcja metalowa, siedzisko listwowe drewniane

Prosimy o podanie wysokości ławy.

Odpowiedź:

Wysokość ławy: 400-450 mm
Pytanie 9. B0-72 Przebieralnia RTG – poz. 1. Ława przyścienna, konstrukcja metalowa, siedzisko listwowe drewniane

Prosimy o podanie wysokości ławy.

Odpowiedź:

Wysokość ławy:400 – 450 mm
Pytanie 10
Proszę o określenie lokalizacji szatni w wymienionych w SIWZ budynkach ( parter , piętro? ) oraz ewentualnie czy jest możliwość skorzystania z windy?
Odpowiedź: 

Budynki B, C, F znajdują się na niskim parterze, dostęp z poziomu terenu..
Zamawiający przesuwa termin składania i otwarcia ofert .

Nowy termin składania ofert - 03.07.2015r  do godz. 10:45

Nowy termin otwarcia  ofert  -  03.07.2015r  o godz. 11:00
Pozostałe zapisy bez zmian.
           Niniejsze pismo zostaje  zamieszczone na stronie internetowej www.bip.usdk.pl
                                                                                                                      Zastępca Dyrektora ds. Technicznych 
                         Inż. Jan Zasowski
